



省城东部首座大型地表水厂旅游路水厂并网运行

东城用水不用全靠大西头“送”来了

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润 实习生 魏楚梦

11月2日10时,济南东部城区首座大型地表水厂——旅游路水厂并网供水,这标志着东部城区水源不足的窘境和“西水东送”供水格局得到缓解。据了解,旅游路水厂日供水能力可达到20万立方米,将为莲花山、汉峪、龙洞、彩石等7个片区约100万人提供服务。

济南水务集团有限公司新建的旅游路水厂位于历城区港沟镇,旅游路以南、绕城高速以西、港九路以东,占地132.3亩。水厂前期已完成调试、试运行工作,出

厂水质经济南市供排水监测中心化验,符合国家生活饮用水水质标准。

10月28日至29日,济南水务集团有限公司已对旅游路水厂供水管道进行了冲洗,达到了并网运行条件。11月2日10:00至11月3日6:00,启动供水管网调整及水源切换,由旅游路水厂并网供水。

随着城市的发展,济南东部城区供水形势变得比较严峻,此前的供水主要依靠西水东调和自备井解决。“旅游路水厂的水源来自北部的鹊山水库,通过东联和凤凰路管道对水厂进行供水。”济南水务集团有限公司相关工作人员介绍,

此前该片区的自来水都是通过玉清水厂8级加压提供,而旅游路水厂可以直接将凤凰路水厂的原水管道接入,鹊山水库的黄河水也不再需要“爬高”来供水了。

据了解,旅游路水厂正式并网供水以后,东湖水库、南水北调长江水和鹊山、白云水库黄河水提供双水源保障。

济南水务集团有限公司相关工作人员介绍,旅游路水厂并网供水会优化东部城区“西水东送”的供水水源结构,不仅能提高地表水水源供水比例,同时停采地下水也对保护东部白泉泉群及市区趵突泉泉群都具有重要意义。

市民遇到用水问题可随时拨打热线

“旅游路水厂采用臭氧活性炭深度处理工艺,水质指标优于国家生活饮用水卫生标准,居民可放心使用。”济南水务集团有限公司相关工作人员介绍,在水源置换时,水流方向、水压变化及原水水质变化均会造成管道中的锈蚀脱落溶解,造成自来水发黄等现象。

“水发黄可以通过放水的方式来解决。”相关工作人员说,整个片区共设置了26个放水点,从而保证自来水到达居

民家中时是合格的。

在旅游路水厂试运行过程中,水中溶入了空气,经压力分解成微小气泡,看起来水为乳白色,静止几分钟后气泡会自行消失,不会影响水质,市民可以放心使用。

同时,由于原供水厂站地理位置与现供水厂站存在地势高差,导致用户压力与调整前压力不同。如果市民遇到相关问题,可随时拨打小白热线“968133”反映。

济南市中区纪委监委强化使命担当,切实推动主体责任落实落地 精准监督 持续发力 护航脱贫攻坚战决胜

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超 通讯员 袁帅

让监督跟着困难群众需求走

“感谢政府给我提供了这份家门口的工作,干上村里的公益岗后,能挣钱贴补家用,还不耽误照顾老人孩子,多亏了党的好政策!”市中区兴隆街道郑家窝坡村村民张春香领到公益岗补贴后高兴地说。40岁的张春香平日负责照顾高龄公婆和患有癫痫病的孩子,一家人的生活靠爱人打零工维持。今年疫情发生以来,爱人无法外出打工,日子眼看越过越紧。这时,市中区政府新设的农村公益岗给这个家庭带来希望。现在,张春香和另外14名建档立卡人员和零转移就业困难家庭人员分别在村里从事维护治安、护林保洁、道路养护等工作,定时上岗,每月可以领到382元的公益岗补贴。

群众笑容的背后,离不开市中区纪委监委护航扶贫工作的决心与力度。从2018年制定出台《关于认真整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题的实施意见》,明确把惠民政策、扶贫政策执行,资金管理使用和涉农项目建设等10个方面纳入监督重点,到2020年出台的《脱贫攻坚问题排查、政策落地“双清零”专项行动监督检查分工表》,明确了“两不愁、三保障”和饮水安全政策落实、产业扶贫项目管理和扶贫资金使用、贫困村“五通十有”建设使用等7个重点

近年来,济南市中区纪委监委强化使命担当,持续发力,以精准监督发现具体问题,以精准检查强化执纪问责,切实推动主体责任落实落地,为打赢脱贫攻坚战提供纪律保障。



疫情防控期间,区纪委监委检查组到贫困村检查防疫物资发放情况,不让一人掉队。



纪检监察干部在兴隆街道查看扶贫产业项目台账,并与街道干部深入交流。

方向,让监督重点跟着群众需求走,成为精准压实各职能部门主体责任的关键。

沉下去找问题 坚决守护“扶贫奶酪”

“大娘,如果该发给您的救助

金没按时发,知道去哪里问吗?”这是市中区纪委监委检查组在兴隆街道查访时,向扶贫对象核实扶贫惠政政策宣传情况。

下沉监督力量,协调相关部门形成监督合力,开展专项巡察并适时组织“回头看”,切实压实各单位主体责任和职能部门业务主管责

任,坚决守护好“扶贫奶酪”。

市中区纪委监委始终坚持监督执纪下沉到扶贫一线,成立专项检查组,由区纪委书记、副书记分别带队,深入扶贫项目一线、田间地头、贫困户家庭,深入了解扶贫政策落实、物资管理发放、干部作风纪律等方面情况,实地督导调研。加强日常监督,督促各责任单位、职能部门围绕脱贫攻坚目标任务,聚焦脱贫攻坚问题排查、政策落地“双清零”专项行动,充分发挥派驻机构“探头”和“前哨”作用,跟进监督检查。

打通服务群众的“最后一公里”,最有效的办法之一就是畅通信访举报渠道。市中区纪委监委充分发挥信访主渠道作用,开展扶贫领域信访举报问题案件线索集中排查活动,确保扶贫领域腐败和作风问题线索无遗漏。

紧盯整改落实 确保扶贫政策落地

精准监督,最终要落实于整改。市中区纪委监委发动扶贫、财政、民政、审计等部门协调联动,督促各责任主体对各级巡视巡察、专项督查、审计等反馈的扶贫领域问题进行梳理,销号整改。特别是今年以来,全区共排查建档立卡贫困户在“两不愁三保障”、人居环境、产业项目和资金使用等方面问题28个,已全部销号清零。

落实整改,要从思想意识上严肃对待。市中区将廉政教育直插到底,针对市委扶贫领域专项巡察反馈意见,积极组织涉农街道村干部

开展警示教育,运用发生在本区、本市的基层干部违反法纪案件开展专题警示教育讲座,引导基层干部自觉讲规矩、守纪律。

以“零容忍”态度 查处违规违纪问题

精准监督必须以严肃问责作保证。“在扶贫领域专项治理工作中,我们严格落实一案一包挂、一案一通报、一案一建议的‘三个一’工作机制,紧盯扶贫领域突出问题背后的深层次问题,为高质量打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。”市中区纪委监委党风政风监督室主任彭康介绍。

将扶贫领域作为监督执纪重点,按照从严从快从重查处要求,加大对扶贫领域问题线索执纪审查力度,对在扶贫工作敷衍应付、推进不力,不担责、不负责,搞形式主义、官僚主义的,一律严肃追究责任。2016年以来,共查处扶贫领域问题20起25人,给予党纪政务处分9人,组织处理16人,以有力监督护航脱贫攻坚战决胜。

“摘帽不摘责任”,市中区纪委监委制定了《关于落实2020年省、市深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作方案的意见》,对监督工作力量、运行机制进一步明确,除了发挥好纪检监察机关、派驻派出机构力量外,将涉农街道脱贫攻坚责任落实、问题排查及政策落地情况纳入区委第六轮巡察内容,对9个市级贫困村的42名村两委成员全面开展谈话,着力发现新问题,持续形成强烈震慑。

特惠 种植牙

华侨基金赞助

种一送一

轻松
种牙

(颗) (颗)

德国技术和品质:
3D导航 数字化光学引导种植 媲美真牙

预约热线:0531-82977706 地址:市中区马鞍山路14号

皮肤病处置有办法 寻找100名皮肤病患者



好消息:长

春市净肤堂皮
肤病研究所已
入驻济南,用于
牛皮癣型、手足
癣型、痤疮型、
湿疹型、腋臭
型、综合型患者
的皮肤病变部位
处置。

如果您有以上
问题现在拨打电
话报名,机会难得,
千万不要错过!如
果您满
意请给我们做宣
传,不满意您就扭头走

人,什么损失也没有。

为了造福广大皮肤病患者,净肤堂
自今日起免费为100名皮肤病患者进
行体验,试用不花钱,额满为止。

特别提示:

每天仅限10名顾客进店交流,请提
前预约,避免等待,耽误您的时间,净
肤堂为您的皮肤保驾护航。

净肤堂报名电话:

0531-81129666

净肤堂济南地址:天桥区明湖西路与济安街路南(明湖广场大厦对面),乘33、83、91、98、118、BRT5路明湖西路济安街下
车即到。章丘净肤堂:章丘区秀水大街1126号(章丘中医院北200米路东)

请在就医时遵守医嘱,严格遵守医嘱
治疗方案,听从医生指导。